

## 301品影嘉 鹿港小鎮

第一次聽到「鹿港小鎮」這個名字時，想像中，那是一個有很多鹿的地方，有很多的鹿在馬路上跑著。

鹿港小鎮真的跟我想的一樣嗎？這次寒假，爸爸和媽媽說要帶我們去拜訪鹿港小鎮，正好可以解開我心中的謎。

到了鹿港鎮，發現許多和「鹿港小鎮」課文中一樣的特色建築文化。例如：龍山寺、天后宮、九曲巷和十宜樓，還有當地有名的小吃店賣有鳳眼糕和牛舌餅，就讓我想到真是「大街小巷香氣飄，如果想吃古早味，請來鹿港走一遭。」

到天后宮時，正巧有導遊在介紹天后宮，導遊說：「是臺灣唯一奉祀海神媽祖開基聖母像的廟宇，建築風格為三進二院，分別為前殿、正殿及後殿。前殿三川殿的屋頂採重簷歇山式造型，在臺灣廟宇中極為少見，殿中的木雕、石雕皆出自名師之手，極富藝術價值。八卦藻井在昔日被當作最尊貴的象徵，除了展現富麗堂皇的效果之外，還有隔斷過高空間及保持室溫之用。是與鹿港龍山寺並列為鹿港的兩大古蹟。」

這次的旅遊真好玩，如果下一次還能來鹿港小鎮的話，我一定要每個地方都再去一次。

## 302陳宥嘉 開心的一年

去年我遇到許多開心的事，讓我也寫下來，讓大家分享我的喜悅！

耶誕節時班上玩交換禮物的遊戲，我的心中充滿期待，回到家我迫不及待和媽媽一起拆禮物，結果是美觀又費用的保溫碗，我真是個幸運兒。爸爸長年在中國工作，今年休假比較多，他回來時，我對他說：「爸爸，我好想你！」爸爸說他也是。假日爸爸帶我去好多地方玩，我感受到爸爸對我滿滿的愛，我很珍惜和爸爸相處的時光，那是一份愛的回憶。

十一月十一日是我的生日，媽媽送我運動鞋，姑姑送我自動筆，表姑送我好玩的搖控汽車，琳琅滿目的禮物讓我好喜歡！

去年有這麼多開心的事，我真幸福。希望新的一年有更多令人期待的好事發生，希望我的作文可以刊登出來被大家看到，下次我就會更用心！

## 403石帶昕 我喜愛的休閒活動

在綠意盎然、世外桃源的大草原間自由自在地奔跑，是我最喜歡做的一件事！在那奔跑就像在天堂一般，你能想像這種畫面嗎？但這只是小時候的記憶，因為現在的大草原都變成了高樓大廈。還記得以前那種在天堂般的感覺，微風輕輕吹，小鳥在廟演唱會，當我想起這個畫面，我的心一直在想：為什麼大家要一直破壞地球呢？為什麼要把大草原都變成高樓大廈呢？現在我只能看著地球生活頻道來替代以前的感覺。

另外，我也喜歡下棋，因為下棋可以讓我考試更專注避免粗心，當我專注下棋時，我就能把所有的煩惱拋到九霄雲外！讓我從生氣變成快樂，也能豐富自己的生活。

你有你最喜歡的休閒活動嗎？如果沒有，可以趕快去找一個喔！休閒活動不只有益健康健康，還能豐富你的生活喔！

## 404翁家儀 難忘的一件事

年前暑假，爸爸帶我們全家到日本玩。一聽到這個消息，我和弟弟手舞足蹈的跳起舞來，並將這個好消息傳達給家人。出發的前一天晚上，我開始準備行李，大家都手忙腳亂的，因為有一些物品一定要放背包，有些物品一定要放行李箱，晚上我開心到睡不著。

因為剛好遇上蘇迪勒颱風的前夕，所以飛機提早三十分鐘起飛。早上，我們先搭高鐵到桃園，再搭接駁車到機場。到達時，因為集合時間還沒到，所以我們先在機場吃午餐。飽餐後，表哥帶著弟弟去候機室看飛機，其他人去逛免稅商店。一點半時，我們先辦出境手續，兩點就開始登機。準備起飛時，我的心撲通撲通的一直跳著。起飛了，我的心情既緊張又期待，當飛得很平穩時，我才發現，搭飛機是一件很好玩的事，不用太害怕。

到達日本的機場，辦完入境手續後，我們和一些遊客跟著導遊搭上公車。選好位置坐下，我們就往飯店去了。一路上，導遊跟大家說房間在幾樓、幾號，哪裡有吃的。我們放好行李後，走到一家拉麵店吃晚餐，剛好在拉麵店的附近遇到導遊，因為她會講日語也看得懂日本字，所以我們問她的上面的單菜寫些什麼。最後大家吃得津津有味。一天就開心的過了，接下來就是四天的旅程了！

從這五天的日本旅遊中，我學到了不同國家的文化與不同的飲食習慣，還學到了另一種語言，讓我增加許多知識。雖然很累，但是很好玩，我帶了滿滿的回憶回家。希望下次能有機會再出國旅行。

## 501沈齊 快樂是什麼

很多人覺得快樂一定要有一些奢侈或物質享受的事，比如像是住在豪宅裡，每天吃著豪華大餐，每天睡到自然醒；或是開著昂貴的跑車在路上狂飆，追求速度的快感；或是尋求藥物酒精的催化，夜夜狂歡；雖然這些看似快樂的過生活，但我認為那是假的快樂。那到底快樂是什麼？其實，快樂很簡單，就像有些人只需要聽一首他想聽的歌，或是與好友在籃球場上打了一場刺激驚險的球賽，或是做了一件以為是微不足道的事卻幫助了別人……等，這些足以讓你的心情有如舞者在跳舞般快樂起來。因此每個人的快樂都不同，都應該好好把握當下、珍惜生命、用心生活，享受自己「獨一無二」的快樂。

## 602張韻 在路上遇見美

你們最喜歡的路是哪種路呢？你們喜歡的或許是有潺潺流水聲的山中小徑，也可能是雜草又熱鬧的大馬路，也或許是在田野間的羊腸小徑。但是對我來說，只要放慢腳步，細細觀察，你便會發現，原來每條路各有各的美。

平常，我最喜歡走通往英文補習班那條紅磚路。在白天，它看起來只是一條不足為奇，又不起眼的人行道，但是只要到了夜晚，當那美麗的夜燈和那皎潔的月光照耀在路上時，那有如鑽石般閃耀的碎玻璃便現身了。媽媽說那是把別人隨意丟棄在地板上的玻璃瓶回收之後製成的。這樣不只好看，也是幫助地球呢！

下課鐘響，同學們便像一隻隻脫繩的野馬，迫不及待的往操場衝去。操場，是大家盡情揮灑汗水的地方，是大家展現才藝，發揮團隊精神的地方。在操場上，有一棵大榕樹，讓大家在玩得滿頭大汗、筋疲力竭時能坐下來乘涼。有時，操場上也會有一些特別來賓，也就是流浪狗、流浪貓們。而有些同學便會很有愛心的把牠們帶回家養。操場真是一個有著豐富感情的地方。

但是，在我走過的路中，我認爲最美麗的路仍然是位於美國舊金山的九曲花街。前年看到這條路時，我第一眼便被「她」的美貌吸引住了，使我看得目不轉睛。為甚麼呢？因為那彎曲的街上有着五顏六色，各式各樣的花朵吸引著我的目光，看得我眼睛都快要掉出來了呢！晚上時，那絢爛奪目的燈光更是美麗，讓人的眼睛為之一亮。

世界上的每條路一定都有她的美。美，是到處都有的。對於我們的眼睛，不是缺少美，而是缺少發現。

## 604彭威翊 那人在打球

那人在打球這件事並不稀奇，因為每天全國幾千、幾百個球場，上萬個球友們等著報下一隊。

他在打球，而我，正學習他的技巧。他的臉上滿是認真、專注的表情，衣服因為汗水而濕透。防守時，眼睛盯著對手不放，雙手打開，就像老虎在捕捉獵物一樣，那種「你不准過」的防守方式，是地表上最難擊垮的。

在我身旁的人們也看著他們打球，看著這場「怪物對決」。我支持的是那人，因為他技術高超，彷彿來自另一個世界。而另一個人，即使他身材高大、肌肉粗壯，但是毫無技巧可言。

啊！我開始羨慕起那人了，他用他高超的技術擊敗他的對手，那種晃人的技倆、防守的方式，是我一直參與籃球訓練以來，最想學會的。

## 603馮浩沉 在路上遇見美

你在哪一個時間會遇見美呢？或是會在這裡遇見美呢？在家中？在樹下？美是真的存在生活中嗎？那是一定的，我覺得美是自然造成的，樹下五顏六色的花、五花八門的小鳥都是美。美是一種抽象的東西，一定要用心去感受。

竹東國小是我的學校，每當我再回到這個美麗的地方，就會想起上操場的榕樹爺爺。一到春天，他會像個保母一樣，有上千片頑皮的葉子在他頭上玩耍；但到了冬天，這些葉子就像沒有生命力似的從熱情洋溢變成死亡！不過，滿地葉子是一種美！踩在葉子上的自己就好像大明星呢！地上的葉子：紅的、黃的、藍的、黑的、有名字的、沒名字的通通都在頑皮的玩耍，微風爺爺說：「孩子們！要出門玩囉！」他二話不說的把孩子們歡得到處都是，他們有著新的旅程！美是要用想像力，才能發現的。原來，學校是這麼美的地方！

想起年初，像小蜜蜂的大家忙著過年，而我在家大掃除。當我完成工作，步出家門時，眼角餘光看見一點橘、一點紅、又混著一些白色的天空，原來那是天空之神「夕陽」，它那美麗的臉蛋，紅得像蘋果；那筆直的頭髮，有如羞澀的姑娘半遮面；他出現的時間很少，彷彿是趕忙的上班族，每天只在空中待一回、二十分鐘；他有著多元化的顏色，從深到淺，由深到淺，該說他是色彩筆的顏色嗎？不，他是用壓克力顏料，毫不猶豫的灑灑到天空！你說你沒看過美嗎？那就動動你的腳，人人都可以發現美！

有一種美，可能是一般人無法感受的。教室的右邊是一望無際的山與天空，形成了一條優美的地平線！當我問同學你看到了什麼？他們回答：「不就是山嗎？」而我卻感受到山媽媽在照顧萬物，生的、死的、動的、不會動的……通通都在山媽媽的孤兒院。山媽媽更是好心的保全，當雲先生迷路時，它會上前幫忙；當天空哭鬧時，它會幫她擦乾眼淚！美是一直存在日常生活中，只是要用行動去找它！

羅丹說：「美是到處都有的。對於我們眼睛，不是缺少美而是缺少發現。」美要如何尋找？用手？用腳？用身體？錯，是用心去找！

## 第51期



# 東小學報

## 雙月刊

出版者 竹東國民小學 發行人 彭煥章、王兆祿  
電話 03-5962025 傳真 03-5952821 編輯 陳蓮佑 主編 林心怡

出版日 中華民國106年4月14日 地址 新竹縣竹東鎮康寧街1號  
編輯委員 班級導師

### 校長的話

品德教育是學校推動的重點項目，感恩法相山文教基金會的志工老師入班協助推動。本學期推動主題一「依六想頭」，以治療身體病痛的六步驟對照去除煩惱情緒的流程，教導學生用正確概念反覆改正有害念頭。透過急驚風的影片引導，帶領學生檢視自己內心急躁、衝動的煩惱痛苦，就像是「病者」要尋找好的「醫生」，再依照師長教導內容「藥品」，慢慢放棄情緒等有害念頭，建立正確想頭。經由洗衣服的延伸活動，讓學生體驗擦拭内心污垢的方法，若能持之以恆地接受品德教育，即可斷除「器覆」、「器染」、「器漏」三過，避免我以為的「驕慢心」，隨時「觀功念恩」去感謝遭遇的人，如此才能獲得自在安樂的生活。

### 教務處

※本學期每周五晨光時間在仁人書軒舉辦英語小小說書人活動，先由英語老師解說<We are going on a bear hunt>的繪本內容，再由五年級學生演出繪本，希望藉由學長學姐的朗讀活動，激發學弟學妹閱讀英文繪本的興趣。

※106年3月1日-3月10日辦理校內四、五年級語文競賽。

※106年3月6日-5月8日辦理三至六年級班際英語單字比賽。

### 學務處

※慶祝兒童節，本校王兆祿會長代表家長會贈送每位小朋友跳繩1條，希望小朋友多多運動，促進身體健康。

※本校預定於106年5月1日辦理愛物惜物跳蚤市場活動。

※為保護孩子牙齒健康，降低孩子齲齒率，請務必讓孩子少喝含糖飲料，使用含氟牙膏，含氟離子濃度應在1350ppm至1500ppm之間，定期找牙醫師做檢查，並接受第一大臼齒窩溝封填服務。

### 總務處

※本校申請上操場校樹修剪計畫，獲縣府補助新台幣三萬元，將於近期執行完畢。

※總務處於3月中在學校網站及至真樓公布欄張貼學校各棟建築來由、特色及功能，期望透過文字圖片的說明介紹，使師生及家長更加了解學校環境。

### 榮譽榜

※ 603郭怡萱、604戴翊，參加106年全國原住民運動會傳統路跑競賽榮獲第7名。

※ 舞蹈社學生，參加106年度全國舞蹈比賽榮獲國小B組團體丙組現代舞優等參加學生：張慕慈、吳好柔、余芯蕊、彭卉忻、林莉芳、林家澤、魏苡亘、黃語柔、林逸嬌。

※ 105學年度下學期2~3月份，東小語文智慧存摺得獎名單如下：

**100點小秀才** 101李曉辰 黃梓涵 林育翰 范棻妃 張芯媛 102鍾欣芸 候昱愷 何皓宇 許傳昇103黎芷瑄 李國詵 彭佑宸 彭雅宣  
201溫茂嘉 曾巧瑜 202林文政

**200點小舉人** 101俞辰蓁 鍾秉辰 102劉彥彤 103張芯穎 201吳皓駿 楊語瑄

**300點小進士** 101周逸伶 彭文馨 102楊以廷 103孫郁安 202陳鴻鈞 302彭雅君

**500點小探花** 201林姸慈 302林玉蕙

※ 105學年度下學期，校內語文競賽得獎名單

**國語字音字形比賽** 四年級組 第一名 401趙馨語 第二名 404翁家儀 第三名 403曾靖綸 五年級組 第一名 502陳佑怡  
第二名 504劉世程 第三名 501沈寬

**書法比賽** 四年級組 第一名 401趙馨語 第二名 404陳芊妤 第三名 402答吏以梵雅齡 五年級組 第一名 503林瑀婕  
第二名 501彭莞筑 第三名 504林昱愷

**作文比賽** 四年級組 第一名 404彭書妍 第二名 403石易昕 第三名 402彭曉雅 五年級組 第一名 501彭莞筑 第二名 503范曉琪  
第三名 504王品湛

**國語朗讀比賽** 四年級組 第一名 403李肖芹 第二名 404彭書妍 第三名 401許慧晴 五年級組 第一名 503陳昱銘 第二名 502陳芷柔  
第三名 504邱思輝

**國語演說比賽** 四年級組 第一名 403賴昱呈 第二名 402李善琦 第三名 404劉俊威 五年級組 第一名 504黃鈺喬 第二名 501陳靜璇  
第三名 504王品湛

**客語朗讀比賽** 四年級組 第一名 403蕭筠欣 第二名 404劉俊威 第三名 404魏苡亘 五年級組 第一名 502姜書樺 第二名 501徐晨歲  
第三名 504黃鈺喬

## 一年級發燒話題 春天來了

101周進 俗

春天，春天！你，在哪裡？  
原來你在「舒服」的空氣裡，  
原來你在「公園」的溜滑梯裡，  
原來你在「大家」的笑容裡，  
春天，春天！你真頑皮。

101黃欣 聰

春天來了，因為：春雨不下，樹不掉葉。  
我覺得農夫喜歡春雨。因為：春雨可以幫農作物澆水，這樣農夫才可以用大豐收。  
我猜農夫想對春天說：「謝謝春雨帶來豐沛的雨量，正好提供足夠的水分給農作物，讓我們可以收穫滿滿。」

102周書田

春天在「哪裡」？問：誰？問：大樹去！  
春天和他一起換新裝。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：小魚去！  
春天和他一起游泳。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：陽光去！  
春天和他一起溫暖大地。

102武璽

春天在「哪裡」？問：誰？問：小草去！  
春天和他一起跳舞。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：青蛙去！  
春天和他一起跳水。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：昆蟲去！  
春天和他一起在森林裡探險。

103李曉寧

春天在「哪裡」？問：誰？問：大樹去！  
春天和他一起量身高。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：松鼠去！  
春天和他一起賽跑。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：蝴蝶去！  
春天和他一起跳舞。

103黎芷瑩

春天在「哪裡」？問：誰？問：小樹去！  
春天和他一起開花。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：小鳥去！  
春天和他一起唱歌。  
春天在「哪裡」？問：誰？問：太陽去！  
春天和他一起溫暖大地。

201李巧唯

媽媽您像天使一樣，給了我帥氣的爸爸，給我吃美味可口的飯菜，給我美麗的衣服穿，給我幸福的家，陪我快樂的每一天。媽媽您對我真好，您常常幫我洗臭臭的襪子，趕走可惡的蚊子，洗髒髒的鞋子，煮香噴噴的菜，買好吃的早餐，幫我蓋上溫暖的被子。天使媽媽您辛苦了！我會盡力養育爸爸和您的，我也保證會當世界上最守規矩的小孩子。也會乖乖的不吵你們，我以後要開一家藥品店，開發一個長生不老的藥，讓你們永遠美美的。

201陳宇康

媽媽您像太陽一樣，給我陽光和希望。媽媽您對我真好，在我傷心時給我溫暖，在我難過的時候給我安慰，在我生病的時候照顧我，在我肚子餓的時候煮好吃的飯菜給我吃，在放假的時候帶我去爬山，幫我買所有東西。為了我的将来，省吃儉用的把每一塊錢存下來，謝謝您費盡心思的為我的未來著想。媽媽您辛苦了！我會當個乖孩子，也會當一個有想像力的孩子，不會再讓您生氣，我會好好孝順您，長大之後要賺很多的錢給您用。

202張子桓

媽媽您像廚師一樣，給我美味可口的飯菜。媽媽您像老師一樣，給我豐富多元的知識。媽媽您像魔術師一樣，給我變化多端的驚奇。媽媽您對我真好，您常常變化多端的驚奇。媽媽您對我真好，您常常給我許多富有的知識。媽媽您對我真好，您常常給我新奇好玩的玩具。媽媽您辛苦了，我會幫您掃地，消除您一天的疲累。媽媽您辛苦了，我會幫您按摩，使您精神舒暢。媽媽您辛苦了，我會幫您做家事，讓您得到充分的休息。

202彭馨莹

媽媽您像超人一樣，從外面工作回來，立刻做晚飯、洗衣服和曬衣服，每天忙東忙西，都不需要休息。媽媽您本來可以到處去玩的，都是為了我們才那麼辛苦，您實在太偉大了！記得您說過，因為我比其他嬰兒的體型還大，所以要把我生出來非常困難，但是您還是很勇敢的把我生下來，如果不是媽媽，就沒有今天的我，想到這件事情，就令我很感動。媽媽謝謝您努力的照顧我，讓我一天一天的長大。媽媽老的時候，我要跟妳對我一樣，好好照顧妳，媽媽永遠愛妳！

203劉馨宜

月考前，我會複習要考的科目。在複習國語的時候，我會把生字再寫一遍；複習數學的時候，我會看題目再算一次看看答案對不對；在複習自然的時候，我會複習課本，最後再來做做看題目；複習英文的時候我會念出來。我覺得月考是看學習的情況，看看自己有沒有好好認真上課？如果考不好，下次要更認真和努力。

301曾宇恩

通常在月考前，我會比平時更認真的複習，大部分時間複習數學、英文和自然，把社會跟自然重點背起來，在月考當天要仔細作答。如果考得很低分，家人會很失望，所以我會好好複習，希望這次月考一定要考到前幾名，拿到好成績。

302洪嘉韻

一聽到老師宣布快要月考了，心裡非常緊張，幸好平時我有上安親班，所以可以雙倍複習，可是考得不好主要得靠自己，我一定要加油！當老師發考卷時，我的一顆心砰砰跳，寫者卷時手抖得很厲害，「噠！噠！噠！」悅耳的鐘聲響起，心中的大頭禿頂終於可以放下，操場又熱鬧起來了。

302田育璇

月考前，我被父母嚴格管制不能玩手機，除了沒有玩樂的時間，還要寫堆積如山的評量和複習卷。月考完就是兒童節，為了得到星座卡片，所以加倍練習，爸爸還教我考試技巧，爸爸說：「遇到不會的題目不要放棄，可以用猜的，有機會得分。」考試時想起爸爸的話，成功得分，希望我的兒童節禮物能如願到手。

303林佳霖

月考前我一直一直複習，希望考時不要出錯，媽媽也一直提醒我要仔細檢查。月考終於到了，我仔細的看題目，寫完了我一直檢查，希望考出好成績。老師要發考卷時，我很緊張，結果發現自己沒有考得很好，我覺得下次要再努力，更仔細，不要粗心大意。

303林岱伶

月考時間已經剩下不多，所以要快點讀書。我的心七上八下，雖然已經複習了，但還是覺得有些地方不會，所以我再讀了一遍。考試終於到了，大家都認真仔細的看題目。考試結束了，我考得不夠理想，所以我決定下次還要更努力。

304陳以明

月考前一天我心驚膽顫，深怕我考出慘不忍睹的分數，所以一直在床上滾來滾去睡不著，最後因為太累而睡著了。月考當天，我一拿到考卷，感覺整個人都好像被「緊張」這張網綁住。考試時全班鴉雀無聲，讓我更加緊張。考完試後，「緊張網」才自動解除。發考卷時，我的心跳跟謎樣的跳著，一拿到考卷，我驚訝得說不出話來，簡直失望到谷底，因為我的分數實在太可怕了。唉！這警告我上課要專心。

304彭采欣

俗話說：「皇天不負苦心人」，只要考試前肯好好復習，一定會有好成績的。月考前，有些人不在乎考試，而我可不像那些要考試時才臨時抱佛腳的人，月考前，我可是在家用功讀書呢！月考後，有人開心，有人難過，而我是開心的，因為我有四科一百分，只有一科九十五分。雖然這次月考我很滿意，但不能得意洋洋，不然會樂極生悲，下次我也要持續努力，才能穩住寶座。

401林佳澤

我長大想要當警察因為警察可以抓壞人、出任務，和保護人民的安全。我覺得當警察有很大的榮耀，還可以一直升官。我長大也想要當護士，因為護士可以照顧病人，還可以照顧小baby。這樣可以讓剛出生的小baby和生病的病人早日恢復健康快快出院，這些是我長大後最想做的事！

401廖慶誠

我以後長大想當一名廚師，因為媽媽和阿嬤在廚房煮的時候，我和姊姊偶爾會在旁幫忙，例如：挑菜、洗菜、調味等。當我當上了廚師之後，我想要開發一些新奇的食物，如：水果麵、豬肉湯包、水果咖啡……等，嘗試一下甜鹹口感，味道一定非常特別，這些都是我想象中的理想菜色喔！

402李善均

有一次老師用「天羅」讓我們點歌，唱完後由手機來評分，我竟然得到100分，我信心倍增，我覺得我在這方面似乎是天賦的，這奠定我對歌唱的熱愛，所以，我未來想要當一位歌手。

402蒲云甄

我長大想當一位漫畫家，擁有一間漫畫館，在那裏創造很多有趣又生動的漫畫，讓喜愛漫畫的人，經常聚在這裡，共同討論、交流，在這個空間裡到處充滿笑容和熱情。

403傅晴宇

我長大想做的事，是當體育教師，因為我想教導一些孩子，可以讓他們多多體會到外面比賽的心情，才能認真練習，不管有沒有得名都沒有關係，最主要是和他們一起練習，帶他們出去比賽見識場面，知道自己其實是很厲害的！

403李儀筠

我長大想開一間寵貓專賣店，因為我非常喜歡寵貓，牠大大圓圓的身體和兩個可愛的眼睛，寵貓喜歡橡果子，可是牠們的袋子總是破洞了，他們喜歡躲在樹洞裡，而且，只要寵貓一叫，遠方就會馬上跑來了「寵貓公車」，真是好有趣啊！你不妨也一起來欣賞寵貓的故事吧！

404彭彩妍

長大後我想要當一位像媽媽一樣溫柔的老師。把我的知識交給我的小朋友。每一天每一日看他們長大，我就像他們的母親，看著他們的知識成長，像小樹一樣慢慢栽培成大樹，希望我的小朋友很聰明，很聽話；也希望小朋友會喜歡我。

404陳宇亨

我長大後最想做的事就是烘焙。每天抽空去烘焙課，可以讓身心放鬆、全身舒暢，也可以做一些學來的小蛋糕、餅乾跟家人和朋友一起分享，我覺得那會是一件很開心的事。烘焙也有注意事項，如：手不要燙傷，調味要注意不要太甜，才可以吃的健康喔！

405林承諭

405王承諭

405林承諭

405林承諭